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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DEL 2021 
9:30 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, 
SESIONARON DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO; LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C.  MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C.  JOSÉ ISAÍAS POZAS 
RICHARDS; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO PODEMOS POR LA 
DEMOCRACIA EN MORELOS, C.  ADRIÁN VARGAS MORENO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUTURO, FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL 
RESCATE OPORTUNO DE MORELOS, C.  ARTURO ESTRADA LUNA; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO, C.  ABRAHAM 
JAIRSINHO CASILLAS VALLADARES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y SECRETARIO EJECUTIVO, 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 10 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2021, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, POR FAVOR VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A USTED, BUENOS 
DÍAS A LAS Y LOS CONSEJEROS Y A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO. 
PROCEDO AL PASE DE LISTA, A FIN DE VERIFICAR EL QUÓRUM LEGAL 
NECESARIO PARA ESTA SESIÓN DE PLENO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE 
LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA NO SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LOS INTEGRANTES NECESARIOS PARA PODER 
DECRETAR EL QUÓRUM LEGAL. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR RESPETO A LOS 
PRESENTES, A SU PUNTUALIDAD, A LA ASISTENCIA, POR FAVOR LEVANTEMOS 
EL ACTA CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE Y DEMOS INICIO A ESTA 
SESIÓN EN SEGUNDA CONVOCATORIA DE FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A SEGUNDA CONVOCATORIA Y CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE 
EN LA ENTIDAD, INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE CON LOS 
ASISTENTES PRESENTES, PODEMOS DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA DE PLENO, UNA VEZ LEVANTADA EL ACTA CIRCUNSTANCIADA 
CORRESPONDIENTE. ES CUANTO MAESTRA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. DAMOS POR LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA 
MISMA POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SOLICITO, SUGIERO 
RESPETUOSAMENTE, QUE SE TOME PROTESTA AL SEÑOR ADRIÁN VARGAS, 
FUTURO REPRESENTANTE DEL PARTIDO PODEMOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO POR FAVOR. SI TODOS NOS PONEMOS DE PIE. CIUDADANO 
LICENCIADO ADRIÁN VARGAS MORENO, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 
PARTIDO POLÍTICO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN MORELOS, ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 
ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE HA SIDO 
ENCOMENDADA?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO PODEMOS POR LA 
DEMOCRACIA EN MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PROTESTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ ASÍ LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO PREMIE Y 
SI NO QUE SE LO DEMANDE. MUCHAS GRACIAS A TODOS, PODEMOS TOMAR 
ASIENTO. BIENVENIDO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU PERMISO CONSEJERA 
PRESIDENTA Y ATENDIENDO LA INDICACIÓN DE USTED, PROCEDO A HACER 
MENCIÓN DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL 
CORRESPONDE A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA 
ESTA SESIÓN Y EL CUAL ESTÁ EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS  ACTAS DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 05 A LAS 13:00 HRS., 05 A LAS 
23:45 HRS., 06 PERMANENTE (JORNADA ELECTORAL), 08, 09, 10 A LAS 
11:00 HRS., 10 A LAS 21:30 HRS., 13 A LAS 13:30 HRS., 13 A LAS 20:30 HRS. 
Y 17 DEL MES DE JUNIO, TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE INTEGRANTES DE ESTE PLENO. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TIENE ALGÚN COMENTARIO QUE HACER AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA, UNA RONDA DE PARTICIPACIONES, SI 
ALGUIEN QUIERE HACER ALGÚN COMENTARIO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
COMENTARIOS CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AL NO HABER 
COMENTARIOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO DE FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
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MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO 
DEL ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO A 
CONSIDERAR QUE ES EL SEGUNDO, TRATA DE LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 05 A LAS 13:00 HRS., 05 A LAS 23:45 HRS., 06 PERMANENTE (JORNADA 
ELECTORAL), 08, 09, 10 A LAS 11:00 HRS., 10 A LAS 21:30 HRS., 13 A LAS 13:30 
HRS., 13 A LAS 20:30 HRS. Y 17 DEL MES DE JUNIO, TODAS DEL AÑO 2021, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. COMENTO QUE DICHAS ACTAS 
FUERON CIRCULADAS CON ANTELACIÓN, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LAS MISMAS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, UNA 
PARTICIPACIÓN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, ¿NO SE VA A EXCUSAR LA 
LECTURA?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ES CORRECTO CONSEJERA PRESIDENTA. QUEDÓ 
PENDIENTE ESE PUNTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS ASENTADAS EN EL NUMERAL 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO DE FAVOR, LEVANTANDO LA MANO”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
AHORA SÍ, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ HABÍA SOLICITADO EL USO DE LA PALABRA, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. 
NUEVAMENTE LOS SALUDO. NADA MÁS DOS OBSERVACIONES EN ESTA 
OCASIÓN, REFERENTE AL ACTA CELEBRADA EL 13 DE JUNIO A LAS 20:30 
HORAS, A PÁGINA 36, EN EL DE LA VOZ DICE: -LLEGAOS-, Y DEBE DECIR: -
LLEGAMOS AL CÓDIGO-. Y RESPECTO A LA CELEBRADA EL 5 DE JUNIO A LAS 
13:00 HORAS, A PÁGINA 13 EL DE LA VOZ, TRAE AHÍ UNA SERIE DE PALABRAS 
REPETIDAS Y REALMENTE NADA MÁS DEBE DECIR: -EN COTAPREP-, Y 
ASIMISMO, EN REUNIÓN DE TRABAJO. ASIMISMO, A PÁGINA 15 Y EN UNA SERIE 
DE PÁGINAS QUE PODRÍAMOS IR REVISANDO, ES COTAPREP Y SE HA VENIDO 
MANEJANDO EN EL ACTA COMO COTAPRED, CON “D” Y ES COTAPREP, CON “P” 
AL FINAL. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CEDO EL USO DE LA PALABRA AL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SEÑALAR QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEAJAC/142/2021, REMITÍ VARIAS OBSERVACIONES, SI SON 
BASTANTES PERO TODAS SON DE ERRORES DE DEDO O CUESTIONES QUE NO 
IMPACTAN EL SENTIDO DE LAS ACTAS, POR LO QUE SE SOLI… SOLICITARÍA 
QUE DICHO OFICIO PUDIERA INCLUIRSE EN ÉSTA, EL ACTA DE LA PRESENTE 
SESIÓN Y ASIMISMO PUEDAN SOMETERSE A CONSIDERACIÓN DE LOS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO. CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A LOS 
PRESENTES. SÓLO REFERIR TAMBIÉN, QUE MEDIANTE EL OFICIO 
IMPEPAC/CEIGB/1131/2021, HICE LLEGAR OBSERVACIONES AL ACTA 
CELEBRADA EL 6 DE JUNIO DEL 2021, ASÍ COMO TAMBIÉN DEL 9 DEL MISMO 
DÍA, MES Y AÑO. SÓLO TAMBIÉN, IGUAL QUE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, 
SON ERRORES EVIDENTEMENTE DE FORMA, ERRORES DE DEDO, HACE FALTA 
UNA LETRA O UNA PALABRA CORREGIRLA. Y ESAS SERÍAN LAS 
OBSERVACIONES DE LA DE LA VOZ. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA. CEDO EL USO DE LA PALABRA A LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE LA MISMA 
MANERA QUE MIS COMPAÑEROS QUE ME ANTECEDIERON EN EL USO DE LA 
VOZ, COMENTAR QUE MEDIANTE MEMO/504/2021, SIGNADO POR LA DE LA VOZ, 
ESTOY REMITIENDO UNA TOTALIDAD DE 60 OBSERVACIONES DE DEDO E 
INCLUSO PRECISAMENTE QUE NO ESTÁN BIEN IMPACTADAS DENTRO DEL 
ACTA, SIN EMBARGO, NINGUNA DE ELLAS CONSTITUYE UN CAMBIO EN EL 
FONDO DE LA MISMA, POR LO CUAL TAMBIÉN SUGERIRÍA SE LE CIRCULE EN 
ESTE MOMENTO PARA QUE SEAN APROBADAS. POR MI PARTE ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. CON USTED DAMOS 
POR TERMINADA LA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. ¿EN UNA 
SEGUNDA RONDA ALGUIEN QUIERE PARTICIPAR?”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA DOS PARTICIPACIONES, TRES 
PARTICIPACIONES: CONSEJERA CASALEZ, USTED, CONSEJERO ALVARADO. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR A TODOS, 
DADO QUE EN EL MOMENTO EN QUE HICIERON EL PASE DE LA LISTA, TUVE 
UNA FALLA EN… Y RESPECTO A LAS PRESENTES ACTAS QUE SE NOS PONEN 
A CONSIDERACIÓN, SEÑALAR QUE SE ENVIARÁ UN MEMO RESPECTO A LAS 
OBSERVACIONES, PARA EFECTO DE QUE PUEDAN SER CONSIDERADAS, 
SEÑALANDO QUE AL IGUAL QUE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, TODAS SON 
DE FORMA, DADO QUE NO IMPACTARÁN EN EL CONTENIDO DE LAS MISMAS. 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 5 de 9 
CELEBRADA EL DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DEL 2021 

DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. POR FAVOR CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU PERMISO, MUY BUENOS DÍAS 
NUEVAMENTE. SALUDOS CORDIALES. SOLAMENTE TAMBIÉN PARA 
MANIFESTAR QUE MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/046/2021, REMITIRÉ 
DIVERSAS OBSERVACIONES DE FORMA, A LAS DIVERSAS ACTAS QUE EN 
ESTA… PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA SE NOS HAN CIRCULADO, CON LA 
FINALIDAD, AL IGUAL QUE LO HAN MANIFESTADO MIS COMPAÑERAS Y 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, SEAN TOMADAS EN CONSIDERACIÓN LAS 
OBSERVACIONES QUE EN EL OFICIO DE MENCIÓN CONTENDRÁ. POR MI PARTE 
ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. SI ME LO PERMITEN HAGO USO DE LA PALABRA, 
SIMPLEMENTE PARA COMENTAR QUE DERIVADO DE LA REVISIÓN DE LAS 
MISMAS, TAMBIÉN SE FORMULAN OBSERVACIONES, LAS CUALES SON 
ÚNICAMENTE DE FORMA. ASIMISMO, SERÁN ENVIADAS A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA SU REMISIÓN Y EN TODO CASO REVISIÓN POR PARTE DE 
LOS CONSEJEROS, A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/PRESIDENCIA/MGJ/1063/2021. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN OTRO COMENTARIO”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIO, DAMOS POR PRESENTADAS LAS ACTAS ASENTADAS EN 
EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE, SE APRUEBA. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS ASENTADAS EN EL SEGUNDO 
NUMERAL DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS AQUÍ PRESENTES, ADEMÁS DE TODAS LAS 
OBSERVACIONES QUE SE VAN A HACER LLEGAR A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, CON RESPECTO A LAS CORRECCIONES SOLICITADAS POR PARTE 
DE TODOS LOS CONSEJEROS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO DE FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LAS ACTAS DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 05 A LAS 13:00 HRS., 05 A LAS 23:45 HRS., 06 
PERMANENTE (JORNADA ELECTORAL), 08, 09, 10 A LAS 11:00 HRS., 10 A LAS 
21:30 HRS., 13 A LAS 13:30 HRS., 13 A LAS 20:30 HRS. Y 17 DEL MES DE JUNIO, 
TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 48 MINUTOS, 
DEL DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DEL 2021, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL LICENCIADO PÉREZ; POR EL 
CONSEJERO ESTATAL, EL DOCTOR JAVIER ARIAS; POR LA CONSEJERA 
ESTATAL, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA; POR LA CONSEJERA 
ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ; POR LA CONSEJERA 
ESTATAL, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ; POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL 
MAESTRO PEDRO ALVARADO; Y POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
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CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUEMOS 
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL 
TERCERO Y TRATA DE ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN DESEA ABORDAR ALGÚN TEMA EN PARTICULAR”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “DOCTOR ARIAS. ÚNICAMENTE UNA PARTICIPACIÓN EN ASUNTOS 
GENERALES, DOCTOR ARIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ¿CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ LEVANTÓ LA MANO? ¡AH! OK. CONSEJERO JAVIER ARIAS 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SÓLO PARA SOLICITAR POR ESTA VÍA, A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, SE NOS PUDIERA INFORMAR SI YA SE DIO INICIO A LOS 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES QUE ESTE CONSEJO ORDENÓ EL DÍA, SI 
NO MAL RECUERDO 9 DE JUNIO, DERIVADO DE DIVERSAS SITUACIONES QUE 
SE PRESENTARON EN ALGUNOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, EN 
LA SESIÓN DEL CÓMPUTO. A LA FECHA DIGO, CON INDEPENDENCIA QUE, 
BUENO, YA NO PERTENEZCO A LA COMISIÓN DE QUEJAS, PERO COMO 
CONSEJERO NO TENGO NOTICIAS DEL PROCEDIMIENTO COMO TAL. 
EVIDENTEMENTE LAS ETAPAS PROCESALES GUARDAN EL PRINCIPIO DE 
SECRECÍA. SIN EMBARGO, SÍ DEBEMOS TOMAR EN CONSIDERACIÓN QUE 
DEBE CUMPLIRSE LO ORDENADO POR EL CONSEJO, YA QUE DE LO 
CONTRARIO ATRAERÍA A RESPONSABILIDADES PARA EL CONSEJO Y PARA 
QUIENES SE ENCUENTRAN OBLIGADOS A LA SUBSTANCIACIÓN DE DICHOS 
PROCEDIMIENTOS. SERÍA CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJEROS. SÍ, CEDO EL USO DE LA PALABRA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO. ADELANTE”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ATENDIENDO LA PREGUNTA, EL CUESTIONAMIENTO DEL 
DOCTOR ARIAS, E INFORMO QUE DICHA CIRCUNSTANCIA FUE ATENDIDA EN 
DOS DÍAS, UNA EXTERNA Y UNA INTERNA. LA EXTERNA VAMOS A REQUERIR 
COPIAS CERTIFICADAS DE LO YA INTEGRADO, A EFECTO DE VER EL AVANCE 
Y ASIMISMO HACERLO LLEGAR A LA DEPENDENCIA INTERNA, PARA QUE SIGA 
INTEGRANDO LA ACTUACIONES Y LE DÉ SEGUIMIENTO A LA INDICACIÓN O 
INSTRUCCIÓN DADA POR PARTE DE ESTA SECRETARÍA, ATENDIENDO LO 
INSTRUIDO POR LOS CONSEJEROS EN SU MOMENTO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿CONSEJERO JAVIER ARIAS ALGÚN COMENTARIO?”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. QUE OJALÁ NOS 
PUDIERAN REMITIR ESTA INFORMACIÓN LOS CONSEJEROS, UNA TARJETA 
INFORMATIVA DEL ESTADO PROCESAL. ESTOY SEGURO QUE MIS 
COMPAÑERAS DE LA COMISIÓN DE QUEJAS TAMBIÉN ESTÁN ESPERANDO LA 
INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO JAVIER. ME UNO A LA SOLICITUD Y A VER SI PUEDEN 
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SER UN POQUITO MÁS ESPECÍFICOS A LA HORA DE REMITIRNOS LA TARJETA 
INFORMATIVA. MUCHAS GRACIAS. ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO? SÍ, CONSEJERA ELIZABETH ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. AGRADECER 
TAMBIÉN EL TEMA QUE PUSO EN LA MESA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y 
POR PARTE DE LA COMISIÓN Y COMO PRESIDENTA DE LA MISMA, EL DÍA DE 
AYER TAMBIÉN GIRÉ UN OFICIO, QUE ES EL 503, DIRIGIDO AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, PARA EL EFECTO DE QUE EN CUMPLIMIENTO AL PUNTO DE 
ACUERDO CUARTO Y QUINTO, PRECISAMENTE DE LA SESIÓN DE LA FECHA 9 
DE JUNIO, NOS INFORMARA SOBRE ESTOS PROCEDIMIENTOS ORDINARIOS 
SANCIONADORES QUE SE DECIDIERON INICIAR POR EL CONSEJO Y QUE 
EFECTIVAMENTE PARA DARLES TRÁMITE, PUES NECESITAMOS TENER TODOS 
LOS ELEMENTOS NECESARIOS COMO COMISIÓN, PARA LLEVAR A CABO LA 
SUSTANCIACIÓN DE LOS PROCESOS. POR MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ¿ALGÚN 
COMENTARIO SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY MÁS 
COMENTARIOS CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, CON ESTO 
DAMOS POR AGOTADOS TODOS LOS ASUNTOS ABORDADOS EN ASUNTOS 
GENERALES. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO 
DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO A 
CONSIDERAR ES EL CUARTO Y TRATAR DE LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN 
DE PLENO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. PUES UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 9 HORAS CON 53 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
10 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS 
DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA, 
ACOMPAÑAMIENTO Y QUE TENGAN UN EXCELENTE DÍA. BYE”. - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C.  MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C.  JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN 
MORELOS 

C.  ADRIÁN VARGAS MORENO 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO FUTURO, FUERZA, TRABAJO Y 
UNIDAD POR EL RESCATE OPORTUNO DE 

MORELOS 
C.  ARTURO ESTRADA LUNA 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO 
C.  ABRAHAM JAIRSINHO CASILLAS VALLADARES 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 33 
MINUTOS DEL DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOS MIL VEINTIUNO, 
HAGO CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO; LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C.  MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C.  JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO PODEMOS POR 
LA DEMOCRACIA EN MORELOS, C.  ADRIÁN VARGAS MORENO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUTURO, FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL 
RESCATE OPORTUNO DE MORELOS, C.  ARTURO ESTRADA LUNA; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO, C.  ABRAHAM 
JAIRSINHO CASILLAS VALLADARES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
10 de Septiembre de 2021, a las 9:30 hrs. 

 

LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 05 A LAS 13:00 HRS., 05 A LAS 23:45 HRS., 06 PERMANENTE 

(JORNADA ELECTORAL), 08, 09, 10 A LAS 11:00 HRS., 10 A LAS 21:30 HRS., 13 A LAS 13:30 HRS., 13 A LAS 20:30 HRS. Y 17 DEL MES 
DE JUNIO, TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 48 MINUTOS, DEL DÍA 10 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2021, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL LICENCIADO PÉREZ; POR EL 
CONSEJERO ESTATAL, EL DOCTOR JAVIER ARIAS; POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA; POR LA 
CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ; POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ; POR 
EL CONSEJERO ESTATAL, EL MAESTRO PEDRO ALVARADO; Y POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA. 


